

विश्वकर्मा फर्नीचर
 मो. 98261-32636, 90987-54366, 98274-98911

विश्वकर्मा फर्नीचर
 मो. 98261-32636, 90987-54366, 98274-98911

तरुण छत्तीसगढ़

e-Paper: tarunchattisgarhkorba.com कोरबा एवं रायपुर से एक साथ प्रकाशित डाक पंजीकरण क्रमांक- जौ-2/12/सी.जी./वीएलपी/003/2024-2026

सुनालिया ज्वेलर्स
 हीरा, स्वर्ण, हॉलमार्क ज्वेलरी, रजत, राशि नग के विक्रेता
 मो. 94255-32524, 94241-43922
 पावर हाउस रोड, कोरबा

वर्ष 35 अंक 313 कोरबा, सोनवाट, दिनांक 12 अगस्त 2024 डाक 13 अगस्त 2024 पृष्ठ : 8 मूल्य 2.00 रुपया

विधिया

आर जी कर मीटिंगन वोटिंग और प्रस्तावत के कुमिरस जेकरत में कोरबात में एक मीटिंग करेकरेकरे टैनी और के करत वीर जेकरे और हवा के रिक्ता रिक्ता प्रकरन करेकरे हए तिरवत करेकरे

देश-विदेश

तुनाव में जेनाल ट्राप की बड़ी सुरिकले, जहां हुआ था हमला, कमला हैरिस वहां भी आगे

फीचर पेज

प्रेग्नेसी के दौरान जरूर करें ये एक्सरसाइज डिलीवरी में नहीं होगी कोई परेशानी

विशेष

आर जी कर मीटिंगन वोटिंग और प्रस्तावत के कुमिरस जेकरत में कोरबात में एक मीटिंग करेकरेकरे टैनी और के करत वीर जेकरे और हवा के रिक्ता रिक्ता प्रकरन करेकरे हए तिरवत करेकरे

सोमवारी पर जहानाबाद के वाणावार सिद्धेश्वर धाम में भगदड़, अब तक सात लोगों की मौत, कई घायल, प्रत्यक्षदर्शी ने बताई सच्चाई, पुलिस पर भी लगाए आरोप

जहानाबाद, 12 अगस्त (एजेसी।)

विहार के जहानाबाद जिले से साबन को चौथी सोमवारी पर चढ़े और दर्दनाक हादसे को खबर सामने आई है। अदालतों के बीच मची भाड़ में सात लोगों की मौत हो गई है। प्रकृत वाणावार सिद्धेश्वर धाम के भक्तों की भीड़ के बीच हुई। बताया जा रहा है कि चौथी सोमवारी को जलाधिकार करने के लिए भांगी भीड़ उमड़ी थी। वाणावार पहाड़ पर पतासंगी या तो सीढ़ी जाती है उसपर दर्शनो अदालत चढ़ और उतर रहे थे। मंदिर के पास सीढ़ी पर कांथियों के बीच किसी बात को लेकर विवाद हो गया। देखते ही देखते भक्ता-पुजारी की स्थिति उलट हो गई। मंदिर के पास मौजूद पुलिसकर्मियों ने हल्लाकत काजु पाणे की कोशिश को लौकिक आचक्र भगदड़ मच गई। भगदड़ होते ही झर-झर लोग भागने लगे। अंधेरे में लोग एक-दूसरे को कुचलते हुए झर-झर भागने लगे। डार, पुलिस अब तक हल्लाकत को नियंत्रित करती अब तक पांच महिला समेत सात अदालतों में मृत्यु हो गई। सोमवार को सूर्योदय से पहले ही यह हादसा हुआ। हादसे में 10 से ज्यादा लोगों के घायल होने की बात सामने आ रही है। मंदिर क्षेत्र में तैनात पुलिसकर्मियों और स्वयंसेवकों की मदद



से राहत और बचाव का कार्य चल रहा है। घायलों को अस्पताल पहुंचाया जा रहा है। जहानाबाद के वाणावार सिद्धेश्वर धाम में भगदड़ का दृश्य। हादसे के बाद डोप और एम्बुसी में घटनास्थल पर पहुंचे हैं। वह हादसा

का जाबजा ले रहे हैं। अब तक सात लोगों की मौत की सूचना मिली है। हमलों में भूत और भायल लोगों के परिचय से मिल रहे हैं और पुछाछा कर रहे हैं। मरने वालों की पहचान करने की कोशिश कर रहे हैं। सुरके बरत दाम थावों को पोस्टमार्टम के लिए भेजेंगे। भायलों का इलाज सरदर अस्पताल में चल रहा है। मरने वालों में गंगा के मोर टैकरी निवासी पुनम देवी, जहानाबाद के मखदूम थाना क्षेत्र के लखौआ गांव की निशा कुमारी, जल बांधा के नाइलत की सुशीला देवी, नारा थाना क्षेत्र के एरकी गांव की नीता देवी, प्यां पासवानी और राजू कुमार शामिल हैं। वहीं एक अन्य महिला की पहचान अब तक नहीं हो पाई है। वहीं मखदूमपुर निवासी कुष्मा कुमार ने दवाव किया है कि सात से ज्यादा लोगों की मौत हो गई। उन्होंने आरोप लगाया कि जहानाबाद सरदर अस्पताल में कोई विधि व्यवस्था नहीं है। इतना ही नहीं जहानाबाद पहाड़ पर भी प्रशासन की ओर से पुछा इंतजाम नहीं किया गया है। केवल चार-पांच पुलिसकर्मियों किनारे-किनारे खड़े थे।

कोई देखरेख करने वाले नहीं होने के कारण दर्शन करने वाले अदालत मनामनी कर रहे हैं। भक्ता-पुजारी करतें हुए आंग बह रहे थे। दो तरफ से राहत सुलने के करत करत करती भीड़ हो जाती है। इतने करत भगदड़ मचने में परिवर से एक 20 साल की लड़की (सुखी कुमारी) को मौत हो गई। एक लता गधरी में पड़ी है। वह 3-5 साल के बच्चे की लता है। अगर विधि व्यवस्था दुरुस्त रहती तो 35 साल का बच्चा नहीं मरता। एक मासूम बच्चे की मां मर गई है। वह पे-विक्खर रही है। उसे कोई देखने वाला है। एक-एक एंबुलेंस में चार-चार लोगों की लता लोड कर भेजी गई है। प्रत्यक्षदर्शी मनाने में बताया कि अगर प्रशासन ने अशुभ काम किया होता, तो पूरा विक्खर झण्डा नहीं करता। हमलों के सामने ही विवाद हुआ था। इतने सारे अदालतु वहां फरे हूए थे, किसी ने मूठे वर से निकला। अगर मैं एक या दो मिमट और वर फंसा रहता, तो मेरी भी मौत हो जाती। पुलिस मौके पर कहे नकर रही आ रही थी। मासूम में जदरू के विक्खरयथ ने बताया कि करतार में हदसा हुआ है। सात लोगों की मौत हो गई। भायलों का इलाज चल रहा है। जहानाबाद के वाणावार सिद्धेश्वर धाम में सोमवारी को लेकर भीड़ काफे बड़ गई थी। इसी बीच अचक्र भगदड़ मच गई।

अरविंद केजरीवाल ने खरखटाया सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा, जमानत के लिए दायर की याचिका

नई दिल्ली। अचक्रती नीति मामले में जमानत के लिए दिल्ली के मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी के संयोजक अरविंद केजरीवाल ने सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खरखटाया है। अरविंद केजरीवाल ने सोमवार को सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर कर अचक्रती नीति मामले में जेल से रिहाई की मांग की है। उन्होंने याचिका में केंद्रीय वकील ब्युरो (सीबीआई) द्वारा अपने रिहायती और रिहाई के अंतिम को चुनौती दी है। इसके अलावा, उन्होंने मामले में विभिन्न जमानत याचिका को दायर की है। समाचार एजेंसी एएनआई ने आम

बर्खास्त ट्रेनी आईएसए पूजा खेरकर को राहत, दिल्ली हाईकोर्ट ने गिरफ्तारी पर 21 अगस्त तक लगाई रोक

नई दिल्ली। भोखाबाड़ी और गलत तरीके से ओबीसी और दिव्यांगता कोटा लाभ बरखास्त करने के मामले में दिल्ली हाईकोर्ट ने पूर्व आईएसए पूजा खेरकर को राहत दी है। अदालत ने दिल्ली पुलिस को निर्देश दिया कि पूजा को 21 अगस्त तक गिरफ्तार न किया जाए। इसके पहले ट्रायल कोर्ट ने पूजा को अंतिम जमानत देने से इनकार कर दिया था। हालांकि वे संस लोक सेवा आयोग ने 31 जुलाई को पूजा की उम्मीदवारी को रद्द करते हुए भविष्य में उनके परिवारों में शामिल होने पर रोक लगा दी है।

विश्व हाथी दिवस सामूहिक प्रयासों की सराहना करने का एक अवसर : मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 'विश्व हाथी दिवस' पर देशवासियों को हाथियों की सुरक्षा के लिए सामूहिक प्रयास करने की आवश्यकता पर जोर दिया है। इस अवसर पर प्रधानमंत्री ने सोसायटी में हाथी दिवस हाथियों की सुरक्षा के लिए सामूहिक प्रयासों की सराहना करने का एक अवसर है। प्रधानमंत्री ने साथ ही देश में बड़ रही हाथियों की संख्या को चिन्तित करते हुए हाथियों के देश में रहने के लिए सुरक्षित माहौल में प्रतिक्रिया करने के लिए प्रतिक्रिया जताई। उन्होंने कहा, हम एक सुनिश्चित करतें के लिए हर संभव करतें करतें, हम अपने प्रतिक्रिया की पुष्टि करतें हैं कि हाथियों को एक अनुकूल आवास मिले जहां वे पनप सकें।



स्किन केयर व फार्मेसुटोलोजी क्लिनिक
वर्म, गुप्त, कुष्ठ रोग विशेषज्ञ एवं सैक्स सलाहकार

डॉ. आर.के. अग्रवाल
 M.B.B.S., D.V.D., F.D.S. (Lond.), F.I.M.S. (Ind.),
 Mob. 9424477001

डॉ. शशि अग्रवाल
 M.B.B.S., D.V.D., (U.K.)
 Mob. 9826389894

सुविधाएं- गंजापन, मससे हटाना, दाद साज खुरली, एक्जिमा, एलर्जी, सड़े नाखून, कुष्ठ रोग, काले दाग, मुहासे, बाल झड़ना, सेक्स की कमी, शीघ्र पतन, दात, मानसिक रोगों का मरीजों व अत्याधुनिक दवाओं द्वारा शीघ्र इलाज, फोटोथेरेपी, इलेक्ट्रोफोरिस, कायोसर्जरी, सायोकोथेरेपी का इलाज।

मो. 9203907928, 9826389894 (वलीनिक)

विशेष : बुधवार को 20 मरीजों का फीस माफ...

पता : एचआईजी -4 नेहरू नगर, रिकाण्डो सेड गोजा चौक, बुधवारी बाजार के पास, कोरबा

बांग्लादेशी प्रदर्शनकारियों को आजादी की कद्र नहीं! पाकिस्तान के सैंडर से जुड़ी मूर्तियां तोड़ी, थरूर बोले- माफ़ी के लायक नहीं

नई दिल्ली, 12 अगस्त (एजेसी।)

बांग्लादेश में सियाली उथल-पुथल और तबाहपन के बाद भी देश में हिंसक प्रदर्शन जारी नहीं हुआ है। देश के अलग-अलग इलाकों से हिंसकों की तरह-तरह की तस्वीरें सामने आ रही हैं। प्रदर्शनकारियों को नाराज बना रहे हैं। मुनीबनगर में स्थित 1971 शहीद मीमोरियल स्मल पर मौजूद मूर्तियों को तोड़ दिया है। करिष साहब शशि अरुन ने इस घटना पर विना जाई है और बांग्लादेश की अंतर्गत सरकार से जमानत और व्यवस्था करने की मांग की है। शशि अरुन ने अपने सोशल मीडिया पोस्ट में कहा, सन 1971 में मुनीबनगर में शहीद स्मारक परिसर में स्थित मूर्तियों को भारत विरोधी उद्देश्यों के लिए तोड़ कर फेंकने की कोशिशें देखना दुःख है। यह घटना कई सालों से भारतीय सामूहिक केत, मूर्तियों और हिंदू पुरों पर हुए अपमानजनक हमलों के बरत हुई है। जबकि एरवी घरेलू भी आई है कि मुसलिम सामूहिक अन्य अल्पसंख्यक घरे और पूजा स्थलों को रखा कर रहे हैं।

राहुल गांधी की बड़ सकती हैं मुश्किलें! ईडी करेगी पूछताछ

नई दिल्ली, 12 अगस्त (एजेसी।)

कांसिस साहब राहुल गांधी को ईडी यानी प्रवर्तन निदेशालय जल्द ही पूछताछ के लिए तलब कर सकती है। हालांकि, इसे लेकर आधिकारिक तौर पर कुछ नहीं कहा गया है। कहा जा रहा है कि केंद्रीय जांच एजेंसी नवम्बर हेरफेर मामले में मनी लॉन्ड्रिंग को जांच के चकते रखने से सवाल पूछ सकती है। हालांकि, जून 2022 में भी एजेंसी कांसिस साहब से पूछताछ कर चुकी है। हिंदुस्तान टाइम्स ने सुनने के हवाले से बताया है कि आभियानियों को जांच के लिए ईडी निर्वाह तक पहुंचना लक्ष्य है और ऐसे में कांसिस चाहती है और ऐसे में कांसिस साहब से फिर पूछताछ की जा सकती है। खस बात है कि ईडी पहले ही 751 करोड़ रुपये की संपत्ति अट्रेच कर चुकी है। रिपोर्ट के अनुसार, एक ईडी अधिकारी ने बताया कि एचआईएड न्यायिक लिमिटेड जांच को पूरी करने की तैयारी कर रही है।



पेवर ब्लॉक
 सीमेंट से निर्मित (राखड मुक्त) उच्च क्वालिटी के पेवर ब्लॉक

जिग्जैक आई कॉस्मिक बर्फी एक्सकॉन एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मूल्य पर उपलब्ध

चेकर टाईलस

पेट्रोल पंप के लिए रबर मोल्ड जिग्जैक भी उपलब्ध है !
 संपर्क करें - 94255-40449

ऐरन इंटरप्राइजेस
 कोरबा (छ.ग.)

दो सगे भाइयों समेत 3 की मौत, पोल से टकराई कार

नई दिल्ली, 12 अगस्त (एजेसी।)

थाना सेक्टर 126 क्षेत्र के अंतर्गत मयूर चौहान के समने एक्सप्रेस-वे पर टाटा टियागो पोल से टकरा गई। जिसमें तीन लोग सवार थे, पुलिस ने तीन को अस्पताल भिजाया। जहां डॉक्टरों द्वारा तीन को मृत घोषित कर दिया गया। मामलों में दो को हफ्तान इलाज और अंतिम पूरा इलाज करत निवासी नौरा एक्सप्रेस-वे पोल ओरलिया के रूप में पहचान हुई है। शवों का पंचनामा करत पर अन्य आवश्यक कार्रवाई का जा रही है। यमुना एक्सप्रेस-वे पर विचार को ट्रैफिक पुलिस की ओर से अभियान चलाकर सड़क किनारे अनावश्यक रूप से खड़े 25 वाहनों के खिलाफ कार्रवाई की गई। सभी



दिल्ली में एम्स, आरएमएल सहित कई अस्पतालों के डॉक्टर हड़ताल पर, इमरजेंसी सेवाएं रहेंगी जारी

नई दिल्ली, 12 अगस्त (एजेसी।)

कोरबात के आरजी कर मीडिकल कोलेज में एक महिला जूनियर रजिस्टर्ड डॉक्टर की हत्या की घटना के विरोध में फंडेशन आर रजिस्टर्ड डॉक्टर एसोसिएशन (फोडी) हड़ताल में सोमवार से देश भर के सरकारी अस्पतालों में अर्निअकालीन हड़ताल की घोषणा की है। गिबन ने बताया कि केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के अंतर्गत अस्पतालों में एमएलसी केना को छोड़कर निजीय सेवाएं बंद करने की घोषणा की है और देश भर के सरकारी अस्पतालों के रजिस्टर्ड डॉक्टर एसोसिएशन (आरडीए) से

मोडिकल कॉलेज (एलएमएमसी) के सूचेक कुलनाती, कलावी सरत, लोकनायक, जीवी पंत, जीटीवी, डीडीए, अंबेडकर अस्पताल व इब्राम (मानव व्यवहार एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान) इन दस बड़ अस्पतालों के आरडीए ने अस्पताल प्रशासन को हड़ताल की सूचना दी थी। इस जखड़ से अस्पतालों में ओपीडी, निवासी सर्जरी, जांच व बर्ड में भती मरीजों की देखाभती भी प्रभावित रहेगी। लोकनायक अस्पतालों को हड़ताल में रजिस्टर्ड डॉक्टर खट्टी पर मौजूद रहेगी। सक्कलजंग अस्पताल को ओपीडी में प्रतिक्रिया करत दस हजार, आरएमएल अस्पताल में करीब आठ हजार,

लोकनायक में करीब छह हजार, जीवी पंत अस्पताल में करीब बड़ हजार व अंबेडकर अस्पतालों के दोनों अस्पतालों में करीब साढ़े चार हजार मरीज इलाज के लिए पहुंचते हैं। इन अस्पतालों में दिल्ली के अलावा दूसरे राज्यों से भी मरीज इलाज के लिए पहुंचते हैं। वेबे दो अस्पतालों की ओपीडी में फेक्टरी व कंसल्टेंट स्तर के डॉक्टर खट्टी पर मौजूद रहे। लोकनायक रजिस्टर्ड डॉक्टर के हड़ताल पर रहने से निवासी सर्जरी प्रभावित रहेगी। ओपीडी में मरीजों का इलाज मुश्किल होगा। बताया जा रहा है कि अस्पतालों में पहले से निर्वाहित ज्यादा सर्जरी टाल दी गई है।



पट्टील पंप संचालक से लाखों की लूट मामले में तीन आरोपी पकड़ाए



सर्व आदिवासी

कोरवा। थाना कारला का टीम एवं सायबर सेल कोरवा की टीम को सभी पहलुओं पर बारीकी से जांच करने के निर्देश प्राप्त हुए थे। पुलिस टीम के द्वारा पटनास्थल और उसके आसपास का सीसीटीवी फुटेज को भी खंगला गया एवं पटनास्थल के आसपास के गांव में टीम के द्वारा आरोपियों की पता तलाश कर रही थी कि इस बीच टीम को सूचना मिली की भरतलाल श्रीवास्तव पुलिस टीम को देखकर धर-उधर छिप रहा था। जिस पर भरतलाल श्रीवास्तव के संबंध में पतासाजी करने पर भरतलाल श्रीवास्तव वर्ष 2021 में अन्य दो आरोपियों के साथ परगना पट्टी चौकी जांबी, थाना खरिसा में जिला रायगढ़ छगमो में सोने-चांदी का जेवर को लूटकर किया गया था। जिसके आधार पर भरतलाल श्रीवास्तव को तलब कर पकड़ा करने पर बताया कि आरोपी विकास तिर्का में मुलाकात रायगढ़ जेल में हुई थी। आरोपी विकास तिर्का अपराहत्या के केश में आरंभ था जो दोनों का जेल में दोस्ती होने पर जेल से रिहा होने के पश्चात आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव के द्वारा अपने दोस्त विकास तिर्का को बताया कि रायपुर कलकत्ता पेट्रोल पंप के मालिक पट्टील पंप को किसी राशी को सहाय में किसी भी दिन आकर थाना करकेवान कर अपने मोटर साइकल से ले जाता है जिसे आसानी से चुराए कर वक्रे में कलकत्ता टोली आगम में सहाय लेकर योजना बनाये तथा आरोपी विकास तिर्का पटना दिनांक के पूर्व आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव से मिला जब दोनों पटना दिनांक को पेट्रोल पंप में जाकर 50 रुपये का पेट्रोल इस्तेमाल के दौरान भरतलाल श्रीवास्तव आरोपी विकास तिर्का को पेट्रोल पंप के मालिक का पहचान कराए एवं आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव एवं विकास तिर्का पटना स्थल अंधोकोना मोड़ में आया। आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव विकास तिर्का को अंधोकोना मोड़ में छोड़कर प्रार्थी संतौष गोलवल को जाने को सूचना बताते हेतु पेट्रोल पंप तर्फ फला गया जो समय 05.30 बजे 05.40 के मध्य प्रार्थी



अपनी मोटर साइकल से अंधोकोना मोड़ तरफ पहुंचने पर आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव ने आरोपी विकास तिर्का को बताया कि रोड आ रहा हैतब तलब करके आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव पटना स्थल से कुछ दूरी पर बाइपास में गया था तथा आरोपी विकास तिर्का ड्रग्स लेकर रोड में हो जा रहा था जो प्रार्थी के पहुंचने पर लगे-उठे से उसके फिर में मारा जिससे प्रार्थी का बैगस धमिने पर नीचे गिरने पर लगे-उठे आगे मारा एवं रुपये से भरा थैला को लेकर जेल को आगे भाग गया। आरोपी विकास तिर्का रास्ता भटकने के बाद रात्रि में आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव अपनी

महिला साथी रमिता राठिया को अपने साथ लेकर पटना के संबंध में बताकर आरोपी विकास तिर्का के पास आकर उसको अपने मोटर साइकल में विकास तिर्का में आरोपीया रमिता राठिया को बैठाकर अल्पस साथ ले गया तथा आरोपीया रमिता राठिया को उसके घर छोड़कर आरोपी विकास तिर्का को अपने घर ले गया। तथा घर पहुंचकर रुटे गये 4,80,000 रुपये में 2,50,000 रुपये आरोपी विकास तिर्का को दिया स्वयं 1,80,000 रुपये रखा एवं अपनी प्रेमिका रमिता राठिया को 50,000 रुपये दिया है। आरोपी भरतलाल श्रीवास्तव से नगदी रकम 1,50,000 रुपये पटना में प्रयुक्त नग लेके को टोली, सींगे स्लेजिंग बस मोटरसाइकिल एवं आरोपीया रमिता राठिया नगदी रकम 50,000 रुपये, आरोपी विकास तिर्का से 1,06,000 रुपये, आरोपी विकास तिर्का द्वारा अपनी कन्या पुष्प तिर्का के बैंक खाता, बैंक ऑन बट्टी में जमा की गई 50,000 रुपये की राशि फ्रीज, 03 नग पत्र, 03 नग गैर, 06 नग आरंभ, 01 नग बीपीएल कंपनी का फ्रीज, 01 नग ब्रडल डेर आलापर, 01 नग बजाव कंपनी का सिग्लिन पत्र, 20 नग इलेक्ट्रिक पंप को जमा किया है। आरोपीयां के द्वारा साध्य छिपाने एवं आसपास पकड़े कन्या पुष्प जाने पर प्रकरण में धारा 61(2) (ए), 238 (ए) बीएनएस धुंधक से जारी हुई है। आरोपीयां के द्वारा धारा सद्द का अपराध घटित करना पुष्प जाने पर तीनों आरोपीयां को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा जा रहा है।

लकड़ी बिनने जंगल गए ग्रामीणों पर भालुओं ने किया हमला

अस्पताल दाखिल, एक की स्थिति गंभीर

कोरवा। कारला के जंगल में जलाक लकड़ी बढ़ीने गए तीन ग्रामीणों पर भालुओं ने हमला कर दिया। एक ग्रामीण बुरी तरह से घायल है दो को मामूली जख्मी हो गए हैं जिन्हें 108 और डायल 112 वाहन की मदद से अस्पताल पहुंचाया है जहां उनका उपचार जारी है। काल्की को इलाज के लिए सिस्म में रेफर किया गया है जिससे जानकारों के अनुसार घटना करला जंगल की है। विचार को नैर रावद (55) निवासी करला, चेताराम रावद (52) व बीपन श्रीवास्तव (37) ने करला जंगल में जलाक लकड़ी लेने गए थे, उनका सामना दो भालुओं से हो गया। और उनपर हमला कर घायल कर दिया तैर रावद को भालुओं ने रिस धार और रेंर को नीचा डाला है। पानदा की सूचना मिलते ही संजीवनी 108 और डायल 112 को मौके पर पहुंची और संजीवनी 108 चालक प्रेम शंकर इंदरपट्टी राजकिशोर ,112 चालक अजय



श्रीवास्तव और आक्षक गजेंद्र गवेल ने बड़ी सुबुद्धय से दिखाई ब्यूकिए एम्बुलेंस जंगल अंदर रही जो सक्ता था। बाहर जंगल में नहीं जा सकता था कि किलोमीटर घण्टाई से दोकर वाहन का लया।

जन्माष्टमी पर निकलेगी आकर्षक झांकी कोरवा। हर साल की तरह इस बार भी श्री कृष्ण जन्मोत्सव समिति रानी गेट पुनानी बली कोरवा द्वारा श्री कृष्ण जन्माष्टमी के मौके पर बाजे गाजे के साथ आकर्षक झांकियां निकाली। समिति के सदस्य विद्याल साहू और उनके समस्त सहयोगीयों द्वारा शोभा यात्रा को एरिशाहसिक और आकर्षक बनाने के लिए जवाहर लाल नेहरू की जा रही है। शोभायात्रा 26 अगस्त की शाम रानी गेट पुनानी बली से निकलकर सरसद में रीट होत हुए पुनः रानी गेट पर आकर समाप्त होगी। इस बीच जगह-जगह देही हॉदी फोरे का कार्यक्रम रखा जाएगा जिसमें गोविंदियों को अलग अलग टीमों में विभाजित करके सड़क पर निकाले जायेंगे।



कोरवा। शनिवार को सुरक्षा के संदर्भ में गजिन उच्च स्तरीय विधिपर समिति ने एएसईसीएल मुख्यालय में एएसईसीएल की सभी विभागों के साथ खुदम परिचयजनकों की स्थिति को समीक्षा बैठक की समीक्षा बैठक की अध्यक्षता कोरवाला मंत्रालय के निदेशक जन्मनीको एवं सुरक्षा पर उच्च स्तरीय विशेषज्ञ समिति के निदेशक जन्मनीको (परिचयना एवं योजना) फुटबॉल जन्मनीको, सुरक्षा समिति के सदस्य तथा एएसईसीएल मुख्यालय के विभागाध्यक्ष एवं प्रशासकीय अधिकारी के साथ बैठक में आयोजित की जायेगी।

श्रीवास्तव समाज महिला गुप की महिलाओं ने मानया सावन उत्सव कोरवा। श्रीवास्तव समाज महिला प्रकोष्ठ की पूर्व जिला अध्यक्ष श्रीमती मंदकिशोरी श्रीवास्तव ने समाज की महिलाओं से सावन उत्सव का कार्यक्रम बड़ी प्रभाव से मनाना सावन उत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत श्रीवास्तव समाज की महिलाओं द्वारा भावना रिक्त की पूजा जन्मन संधी कार्यक्रम का आयोजन कर कार्यक्रम के साथ धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन कर सावन महोत्सव मनाने का प्रस्ताव प्रस्तुत किया। सावन महोत्सव में प्रह्लाद उवाच के साथ प्रारंभ हुई सावन प्रह्लाद की फिल्म के आयोजन के साथ इलाहाबाद प्रह्लाद की फिल्म के आयोजन के साथ सावन हुता का भी आयोजन कर महिलाओं से उद्योग। कार्यक्रम में प्रह्लाद एंड ए के परिचय में उपस्थित रही। सावन उत्सव कार्यक्रम को सफल बनाने में श्रीवास्तव समाज महिला प्रकोष्ठ की पूर्व जिला अध्यक्ष श्रीमती श्रीवास्तव, श्रीमती सरस्वती श्रीवास्तव, अमला श्रीवास्तव का सहयोग रहा। इनके भ्रम पर मधु श्रीवास्तव,जीवश्री श्रीवास्तव,काला श्रीवास्तव,राजकुमारी श्रीवास्तव, मोहन श्रीवास्तव,नेता श्रीवास्तव,मंदकिशोरी श्रीवास्तव,सरस्वती श्रीवास्तव श्रीवास्तव,शकुन्तला श्रीवास्तव समेत अन्य मौजूद रहे।

फुटबॉल प्रीमियर लीग का आगाज 17 से

कोरवा। कोरवा जिले में फुटबॉल प्रीमियर लीग का आयोजन पहली बार 17 अगस्त से शुरू हो रहा है। इसमें कुल 6 टीमों का हिस्सा रहेगा। फुटबॉल प्रीमियर लीग का आयोजन कोरवा जिले के अग्रज पर किया जाएगा। एएसईसीएल मुख्यालय और एएसईसीएल के जेनरल पर प्रीमियर लीग के मुकद्दरते उभरे जायेंगे। विजेटो टीम को 21 हजार रुपये और उर विजेटो टीम को 11 हजार रुपये इनाम दिया जाएगा। इसके अलावा टूर्नामेंट प्रदान की जायेगी। आयोजन के लिए समिति ने सभी पदाधिकारियों को नियुक्ति कर दी है। कोरवा सहित अन्य पदाधिकारियों के नाम को घोषणा कर दी है। इसमें पररास चौबे सिटी कोरवा टीम के हेड कोरवा परमानंद खंडू, सुरज किशोरी बांकी के हेड कोरवा प्रमोद कुमार, सौरभ अली, कुमुद हरीजंग के हेड कोरवा सौरभ अली, कोरवा जिला के हेड कोरवा सौरभ अली, जिला के हेड कोरवा सौरभ अली और 9 स्टाफ सदस्यों के हेड कोरवा अमरीश देव शर्मा।

लॉबिंग रोजगार प्रकरणों के निराकरण की मांगो पर कल सीएम्डी कार्यालय बिलासपुर का होगा घेराव

कोरवा। छत्तीसगढ़ विकास सभा और भू विस्थापित रोजगार एकात संघ द्वारा एएसईसीएल के कुसमुंडा,गिबरा,दीपाक,कोरवा के घुटनों से प्रभावित भू विस्थापित किसानों को लॉबिंग रोजगार प्रकरणों का तत्काल निराकरण की मांग को लेकर सीएम्डी कार्यालय बिलासपुर का 13 आसपास को घेराव किया जाएगा। विकास सभा के प्रदेश संयुक्त सचिव प्रजाति झा ने कहा कि भू विस्थापित रोजगार के लॉबिंग प्रकरणों का निराकरण की मांग करते हुए थक गए हैं अब अपने अधिकारों को छिन कर लेगे। विकास के नाम पर अपनी गांव और जमीन से बेदखल कर दीये गए विस्थापित परिवारों को जीवन स्तर सुधारने के लॉबिंग और भी बदतर हो गई है। 40-50 वर्ष पहले कोयला उखनन करने के लिए किसानों को हजारों एकड़ जमीन को अधिभोग किया गया था कोयला खदानों के अस्तित्व में आ जाने के बाद विस्थापित किसानों और उनके परिवारों को सूख लेने की किसी सरकार और खुद एएसईसीएल के पास समय ही नहीं है। विकास की जो नींव रखी गई है उसमें प्रभावित परिवारों को अन्दरूनी की गई है। खानापूर्ति के नाम पर कुछ लोगों को रोजगार और बेसुदर दिया गया जमीन किसानों का स्थायी रोजगार का जिला बहाल है। सरकार ने जमीन लेकर किसानों को विजिगी के एक हिस्सा को छिन लिया है। इलायत समिति के बदले छोड़े-बड़े सभी खादर को नौकरी देना होगा। भू विस्थापित किसानों के पास अब संसार के अलावा और कोई रास्ता नहीं बचा है। किसानों का अग्रथ जवाहर सिंह करण, दीपाक साहू, जय कोशिक ने कहा कि पुराने लॉबिंग रोजगार, को लेकर एएसईसीएल नहीं नहीं है। किसान सभा भू विस्थापितों की समस्याओं को लेकर उर अंदोलन को तीव्रता कर रही है भूविस्थापित रोजगार एकात संघ के नेता दामोदर रामय, रमेश रावद,सुयु रावद, सुमेश सिंह करण उकराल ने कहा कि भू



विस्थापितों को बिना किसी शर्त के जमीन के बदले रोजगार देना होगा और वे अपने इस अधिकार के लिए अंतिम सांस तक लड़ेंगे। भू विस्थापितों ने एएसईसीएल प्रबंधन पर आरोप लगाया कि बिलासपुर मुख्यालय और क्षेत्रीय कार्यालय में सालों से रोजगार के फाइलों को रोक के रखा गया है और हर बार कुछ आश्वासन देकर अंतर्गत करने से रोका जाता है उस बार अतिरिक्त कार्रवाई कलकत्ता को कराये है। भू विस्थापितों ने कहा की 13 आसपास के मादयेराव में सभी क्षेत्रों के प्रभावित गांव के हजारों सीटीड भू विस्थापित परिवार सहित

विशेषज्ञ समिति ने एएसईसीएल कुसमुंडा खदान का लिया जायजा

के साथ-साथ मामूली कार्य योजना और खानों की सुरक्षा प्रबंधन योजना पर विस्तार से चर्चा की और कार्यस्थल पर सुरक्षा संस्कृति विकसित करके और जोखिम विश्लेषण करके सुरक्षा बढ़ाने के लिए कई दिशा निर्देश दिए। घुटनों के मूल कारण विश्लेषण करने के निर्देश भी जारी किए गए ताकि सुधारात्मक कार्रवाई करने के लिए असुरक्षित कार्य, असुरक्षित स्थानों और प्रयासित कार्यों को खत्म कर दिया जा सके। समिति के सदस्यों विभागाध्यक्ष, परियोजनाक, कर्मचारी और कार्यशाला का अध्यक्ष त्रिभुवन

जागृति महिला मंडल ने मनाया सावन उत्सव, लता बनी सावन क्वीन

कोरवा। जागृति महिला मंडल के द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी बड़े धूमधाम से सावन उत्सव मनाया गया, जिसमें सावन क्वीन श्रीमति लता चटर्जी एवं तांरिका रजक चुनी गई। जागृति महिला मंडल के सभी सदस्यों द्वारा सावन झूले का भारपु अंनंद लीला साथ सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं विभिन्न प्रकार के खेलों का साथ सदस्यों द्वारा अंनंद लीला गया। सावन उत्सव के इस आयोजन में जागृति महिला मंडल के सभी पदाधिकारियों एवं सदस्यों की उपस्थिति रही सभी सदस्यों ने कार्यक्रम का भारपु अंनंद लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में सगीता सिंगी डी एन वी सब परिषद मैम, सुमन धर्यायिका मैम, रीना राय मैम ,चबौती सोनकर मैम, डॉ.मोनिता राय मैम को गरिमापूर्ण उपस्थिति में यह कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर जागृति महिला मंडल के श्रीमति गीताजिती तिवारी अध्यक्ष श्रीमति ज्योति दीवान सचिव श्रीमति निशा पांडेय उपाध्यक्ष श्रीमति रजनी रावत सह सचिव श्रीमति प्रिति मंडल कोषाध्यक्ष श्रीमति तिता कश्यप श्रीमति सावित्री हंस, सहित सभी सभी मुख् पदाधिकारियों के साथ सभी सदस्यों की उपस्थिति रही।

तीन साहित्यकारों की पुस्तिका का किया गया विमोचन

कोरवा। कोरवा अंतर्गत के मंदारम विद्या प्रतिष्ठान मुकुंदपुर पांडेय साहित्य जर्नल संपादिका द्वारा आयोजित अधिवर्षेण और पुस्तक विमोचन समारोह में प्रदेश के वाणिज्य, उद्योग और श्रम मंत्री लखन लता देवाना साहित्य हुए। कैबिनेट मंत्री श्री देवाना व अन्य अधिकारियों द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ भी सदस्यों की प्रशंसा की पूजा अर्चना कर किया गया साहित्यकारों के कैबिनेट मंत्री लखन लता देवाना ने अभिनंदन शाल श्रीवास्तव कर दिया। उपस्थित पर तीन साहित्यकारों के तीन पुस्तकों क्रमशः बदरतीने के दुस्तराव, मधु मंजरी, परस पचना का विमोचन किया। इस अवसर पर साहित्यकारों को संबोधित करते हुए कैबिनेट मंत्री श्री देवाना ने सभी को हार्दिक शुभक, कोलज में सामान्य तौर पर सिर्फ पुस्तकों को अध्ययन करते हैं, लेकिन उन पुस्तकों लिखने वाले लेखक, साहित्यकारों को उसके पीछे बहुत सारी मेहनत होती है। एकपक्ष शब्द के मायने के हिस्सा से होना है, जिन्हें सांप के काटने का एहसास होने से लोग और अस्मत्तात पहुंचने में विवश होने पर सही समय पर उच्चारण नहीं मिल सक, इससे उन्को मीत हो गई। लोक कैचर टीम के सदस्य ने बताया कि एक स्टडी के अनुसार सांप के बाहर निकलने के सबसे अधिक मामले बारिश के दिनों में देखे जाते हैं। बारिश के दिनों में सांप के घिल में

समाज के मोहिन्द्र बने प्रदेश उपाध्यक्ष कोरवा। छत्तीसगढ़ सर्व आदिवासी समाज के प्रताप्यथ शिरपुराव शरीर तथा प्रतीकाकार्यकारियों के संसम्मति से बैठकनिगम अस्सुर परदाकारिओं की नियुक्ति का अनुमदन किया गया,जिसमें रामपु विधानसभा के पूर्वविधाक श्रम्य ताल कंवर के पुर्नगीर्दर सिंह कंवर की उनीयताव सर्व आदिवासी समाज का प्रदेश उपाध्यक्ष, तथा जगपद पंचायत कोरवा के वंदमान वनदर उपाध्यक्ष नंद कुमार कंवर (बिक्की) के छत्तीसगढ़ सर्व आदिवासी समाज को कोरवा जिला के जिलाध्यक्ष बनाया गया

पानी पर जाना है और वे सूखे स्थानों और शिकार की तालाब में भटकते हुए सकारों को भूतने हैं। ऐसे में लोगों को सांप से बचाव के लिए लक्ष्मणानी बतरी को बहुत जरूरत है। जिले में सबसे अधिक खतरा कलकत्ता के सांप से बना हुआ है। कलकत्ता सांघ गामेंदर के जिले विस्तार पर चढ़ जाता है। मनुष्य बने पर सांप अस्मत्तित महसूस करता है और खुद को बचाने के लिए लोगों को काट लेता है। जब तक सांप के काटने की जानकारी लोगों को होती है, तब तक सांप से चरक लेना जाता है। यह लक्ष्मणानी बतरी का कारण बन रहा है कोरवा जिले में और खुद के मामले में एक समूह के भीतर एक दुष्प्रभे बचने सहित पाप लोगों की मौत हो चुकी है। इसमें स्वास्थ्य विभाग में इडकंप मधु हजा हुआ है। इयमें से कुछ ऐसे भी होते हैं, जिन्हें सांप के काटने का एहसास होने से लोग और अस्मत्तात पहुंचने में विवश होने पर सही समय पर उच्चारण नहीं मिल सक, इससे उन्को मौत हो गई। लोक कैचर टीम के सदस्य ने बताया कि एक स्टडी के अनुसार सांप के बाहर निकलने के सबसे अधिक मामले बारिश के दिनों में देखे जाते हैं। बारिश के दिनों में सांप के घिल में

चुनाव में डोनाल्ड ट्रंप की बड़ी मुश्किलें, जहां हुआ था हमला, कमला हैरिस वहां भी आगे

वॉशिंग्टन, 12 अगस्त [एजेन्सी]

अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में डेमोक्रेटिक पार्टी की उम्मीदवार कमला हैरिस तेजी से बढ़त बना रही हैं। वह रिपब्लिकन पार्टी के उम्मीदवार पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप से पॉपुलर हैं, जहां उन पर एक रैली के दौरान हमला हुआ था। न्यूयार्क टाइम्स और सिरिना कॉलेज द्वारा किए गए सर्वे के अनुसार, कमला हैरिस पॉपुलर हैं, मिशिगन और विस्कॉन्सिन में पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप से चार अंकों से आगे चल रही हैं। इस बीच बाइडेन ने कहा है कि वह पॉपुलर हैं हैरिस से।



राष्ट्रपति बाइडेन की अलोकप्रियता से प्रेरित थी। लतां मतदाताओं को उन दो उम्मीदवारों के बीच विकल्प चुनना पड़ रहा था, जिन्हें वे नापसंद करते थे। सर्वे में पॉपुलर हैं, मिशिगन और विस्कॉन्सिन में 49 प्रतिशत सपोर्ट प्राप्त करने में हैरिस के प्रति समर्थन जताया। लतां के अनुसार, हैरिस इनकार और बुद्धिमान हैं और वह सही तरह का बदलाव लाती हैं। उनमें राष्ट्रपति बनने की क्षमता है और देश के लिए सच्चे दुश्मनों हैं। वहीं, अमेरिकी के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने कई मौकों पर निजी तौर पर उपरगच्छित

कमला हैरिस को आग्रह किया था कि ट्रंप को अलग-अलग मौकों पर आसपास कतौ हूए चुना गया है, जबकि ट्रंप के चुनाव अभियान के प्रकाश रौशन चेन्नो ने इन आरोपों का खंडन करते हुए कहा कि वह बर्षों के बाद भी हैरिसका उपरोक्त पूर्व राष्ट्रपति ट्रंप ने कमला हैरिस के बारे में किया था।

हिंडनबर्ग की रिपोर्ट पर मचा सिपाही घमासान कांग्रेस, TMC समेत विपक्षी दलों ने की सेबी प्रमुख बुच को हटाने की मांग

नई दिल्ली, 12 अगस्त [एजेन्सी]



सेबी प्रमुख माधु बुच के अदानी समूह के साथ हितों के टकराव संबंधी हिंडनबर्ग के ताना दानों ने सिपाही को एक बार फिर से तमक कर दिया है। विपक्षी दलों ने बुच पर लगाए गए आरोपों को बंदत गभीर कर देते हुए उन्हें तत्काल सेबी प्रमुख पद से हटाने और केंद्र सरकार से कार्रवाई की मांग की है। कांग्रेस ने इसे महाभारतकार कर देते हुए आरोप लगाया कि अदानी समूह से अपनी अदरुनी निष्पीडन हितों के लिए माधु बुच ने सेबी को घोटाले के पूरे दायरे को वाच नहीं करने दी। गुणगुल कांग्रेस, माकपा, शासनवादी सीरीजे आइएलएआइए के सभी प्रमुख दलों ने हिंडनबर्ग के गए जनों के मंदनर अदानी प्रकरण की संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) से जांच की मांग फिर से दोहराई है। कांग्रेस ने रिकवरे को काल किट के शीर्षक वित्तीय निष्पत्तक के अधिकारियों की अदानी समूह की निष्पत्तक से हूए घोटाले की जांच के लिए जेपीसी ही एकमात्र विकल्प रह गया है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने एएस पर पोस्ट

नियंत्रण के हितों को संरक्षित करने को आवश्यकता है, क्योंकि वे सेबी में विषयगत हितों के संरक्षण के लिए जेपीसी को प्रमुख सुविधा शीर्षक में प्रेश करिशन कर सेबी पर सुविधा को अनेक ने रखने का आरोप लगाते हुए शीर्षक अदरुनी इस्का स्वतः-संभाल रिकवरे अदानी प्रकरण की जांच करने की अपील की। कांग्रेस महासचिव नरेश रंशे ने सेबी का इस्तेमाल मीडिया अकाउंट लोक कर दिए जाने पर सवाल उठाते हुए कहा कि उन इस्तेमाल के गए जनों के मंदनर अदानी प्रकरण की संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) से जांच की मांग फिर से दोहराई है। कांग्रेस ने रिकवरे को काल किट के शीर्षक वित्तीय निष्पत्तक के अधिकारियों की अदानी समूह की निष्पत्तक से हूए घोटाले की जांच के लिए जेपीसी ही एकमात्र विकल्प रह गया है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने एएस पर पोस्ट

भ्रष्टाचार के मामले में बरी हुए बांग्लादेश की अंतरिम सरकार के प्रमुख मुहम्मद यूनुस, फंड के दुरुपयोग का था आरोप

दका, 12 अगस्त [एजेन्सी]

बांग्लादेश के अंतरिम सरकार के प्रमुख के रूप में शपथ लेने के तीन दिन बाद मुहम्मद यूनुस को भ्रष्टाचार से जुड़े एक मामले में बरी कर दिया गया। साधारण जेजिटीआई ने मीडिया रिपोर्ट के हवाले से बताया कि मुहम्मद यूनुस को भ्रष्टाचार निरोधक आयोग द्वारा प्रमाणित दुरुपयोग श्रमिक और कर्मचारी कल्याण कोष से धन के दुरुपयोग मामले में रिकवरे को बरी कर दिया गया। जेजिटीआई के मुताबिक द डेनो स्टार समाचार ने भ्रष्टाचार निरोधक एजेंसी के एक अधिकारी के हवाले से बताया कि दका के विस्थापन 4 के न्यायाधीश मोहम्मद जौलर अलम ने भ्रष्टाचार एजेंसी के अदरुनी को रिकवरे के बाद यह अदरुनी दिया, जिसमें आपरेशिक प्रक्रिया सिला के तहत मामले को वापस लेने



की मांग की गई थी। रिपोर्ट के अनुसार श्रम अदानीय न्यायाधिकरण ने 7 अगस्त को मुहम्मद यूनुस और ग्रांणीग टोकेकॉम के तीन जेजिटीआई - अदरुनीय अदरुनीय पर शाजबंद और मुहम्मद बेगम को अम काउनु उखिन मामले में बरी कर दिया, जिसमें जनवरी में उन्हें छह महीने के लिए 30,000 टका का नुकसान लगाया गया था। गौरवले है कि 84 वर्षीय अर्थशास्त्री यूनुस ने

गुनवार को बांग्लादेश की अंतरिम सरकार के मुख्य सलाहकार के रूप में शपथ ली। यह पद प्रथममंत्रि के वाचक होता है। नूरुल्ला बेगम, जो भ्रष्टाचार मामले में भी आरोपी थीं, 16 सदस्यीय सलाहकार परिषद की सदस्य हैं, जो राज्य के मामलों को चलाने में यूनुस को सहायता करती। रिपोर्ट के अनुसार यूनुस का शेख हसीना सरकार के साथ लेख संबंध से विवाद चल रहा था। 2008 में अधिकारियों ने यूनुस ने के सिखाए कई जांच शुरू की थीं। सरकार ने 2011 में वैधानिक ग्रांणीग केंद्र की गतिविधियों को समीक्षा शुरू की और सरकारी सेवागुनवृत्ति विनिर्माण का उखिन करने के आरोप में यूनुस को इस्का संस्थाक प्रवेश निरोधक के पद से हटा दिया। हसीना के शासनकाल के दौरान यूनुस पर जेजिटीआई मामले दर्ज किए गए थे। कई लोगों का मानना है कि 2007 में जब देन में सैन्य समर्थित सरकार चल रही थी और हसीना जेल में थीं, तब यूनुस ने घोषणा की थी कि वह एक राजनीतिक पार्टी बनाएंगी। इससे हसीना नाराज हो गई थी।

Olympics 2036 की मेजबानी के लिए भारत को रकट देने आया एक और देश, 2016 से कर रहा है तैयारी



नई दिल्ली, 12 अगस्त [एजेन्सी]

भारत ने अभी तक ओलंपिक खेलों का आयोजन नहीं किया है। नई मेडो वनर से सहमत में आए हैं तब से कई बार कई चुकें हैं कि वह भारत में ओलंपिक खेलों का आयोजन करना चाहते हैं। भारत 2036 में होने वाले खेलों के मेजबानी की मेजबानी हासिल करने की कोशिश कर रहे हैं। हालांकि अरब संघ में उसे चुनौती देने एक और देश आ गया है। मिस्र भी ओलंपिक-2036 की मेजबानी की यदवेदगी पेश करेगा। अमेरिकन नेशनल ओलंपिक कमेटी एएसोसिएशन (एएसओसीए) के हेड ने बताया कि मिस्र साल 2036 और 2040 में होने वाले

उत्तर भारत में मौसम ने बढ़ाई मुश्किलें, 21 लोगों की गई जान, केदारघाटी में झील टूटने की आशंका

नई दिल्ली, 12 अगस्त [एजेन्सी]

उत्तर भारत में तेज वर्षा और भूस्खलन के कारण दुर्घटनाओं का दौर जारी है। रिकवरे के तब वर्ष के कारण अलग-अलग राज्यों में हूए हदसों के चलते 21 लोगों की मौत हो गई है। राजस्थान में सबसे ज्यादा 14 लोगों की मौत हुई है, जिनमें से सात की मौत बाणगंगा नदी में नहाने के दौरान घुबने से हुई। बिहार में नवां के कारण हूए हदसों में पांच लोगों की मौत हुई है। पहाड़ों में जहां भूस्खलन के चलते सड़कें बंद हैं, वहीं मेटनी क्षेत्रों में जनप्रभाव और उजानी नदियों के चलते दिखल बनी हुई हैं। जम्मू में प्रशासन ने मौसम को देखते हुए अमरनाथ यात्र को रोक रकट कर दिया है। मीरम विभाग के अनुसार, अलतै सुबह दिन भी ऐसा ही मौसम बना रह सकता है। पहाड़ों राज्यों में इसे लेकर अरिज अलर्ट जारी किया गया है। राजस्थान में शनिवार से हो रही तेज वर्षा के कारण प्रदेश के कई जिलों में हलात बिगड़ने लगे हैं। वहीं, वर्षा के चलते हूए हदसों में रिकवरे को 14 लोगों की मौत हो गई, जिनमें भरतपुर में बाणगंगा नदी में नहाने के दौरान घुबने सतत युवक भी शामिल हैं। इनमें से तीन चचेरे भाई थे। बारिश से कई मार्ग अवरुद्ध हो गए। बाहनों का अभावमनन पूरी तरह से बंद हो गया है। प्रदेश के मुख्य सचिव सुधाश पंत ने जिला कलेक्टरों को रहत व वाचन कर्वाय पर निगरानी रखने का निर्देश दिया है। बाढ़ के हलात को देखते हुए स्कूलों में



सोमवार को अस्का पोस्तर कर दिया गया। सवाई माधुपुर जिले में कई छोटे-बड़े नदियां उलटाने का विला मुहम्मदरग से सॉरक रूब रूब है। हिमाचल प्रदेश में बालट पटने से सके के 800 पीएच वहा जबकि गेयन में सवाई सेब को 200 पीएच की पाती अनेक सवा बहरार हो गया।

137 बहड़ें बाधित हैं। बाघू में दो बच्चे बह गए, जिनमें एक बच्ची के बच को बगारद किया गया जबकि दूसरी की उलटान पर जारी है। राजस्थान में केदारघाट पोस्तर मार्ग पर भीमवली के पाप मार्ग के दूसरी तरफ पांच भूस्खलन हदसों में मंडाकिनी नदी पर झील बन गई है। इससे नदी का प्रवाह रुक गया है। झील के टूटने पर बाढ़ की आशंका को देखते हुए प्रशासन ने अलर्ट जारी करते हुए गेयन के लेकर हदरगम तक लोगों को सचेत कर दिया है। चलोनी में शनिवार रात बादल फटने से दो आवासीय भवन और एक गोशाला बहिरगन हो गई। टिहरी में अंधवाल एक के ऊपर करीब 40 मीटर लंबी दरार पड़ गई है। इसे देखते हुए आठ परिवार पर छेड़कर सुविधा स्थानों पर चले गए हैं।

गाजियाबाद के शोरूम से तीन करोड़ की ब्रांडेड घड़ियां चोरी, दो पुलिस चौकी के बीच में चोरी ने तोड़ा शटर

गाजियाबाद, 12 अगस्त [एजेन्सी]

इंदिरापुरम कोतवाली क्षेत्र में सीआरएसएफ रोड पर दो पुलिस चौकी के बीच में एक ब्रांडेड शोरूम का शटर उखर कर अंदर घुस गए। करीब आधे घंटे में तीन करोड़ की ब्रांडेड चीजों को चुर कर फरार हो गए। अंत में 10 कुर्सी ने चोरी को अंजाम दिया। पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हुई है। सुबह शोरूम संचालक के बेटे ने मीनाबाद पर देखा तो चोरी का पता चला। उनकी रिक्शावार पर पुलिस ने सिग्नल दंड कर लताला शुरू कर दो हैंगोपल कैक्टर-19 के सवा सुदूर पाता का



प्रभारी जितेंद्र टेंडियर पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। जांच पड़ताल शुरू की। शोरूम सुदूर में बताया कि चोरी ने सभी मॉडल घड़ियों को ही चोरी किया। पांच बॉय में भरकर अपने साथ ले गए। एक बॉय, ब्रैकेट और एक गले की माला अंदर हो गि गये। पुलिस ने सभी को कब्जे में ले लिया है। उनको शिकार पर पुलिस ने सिग्नल दंड कर ली है। उन्होंने बताया कि चोरी हुई घड़ियों को कोमल कब्जे बंड से तीन करोड़ रुपये के

बीच है। पीएचडि रथम सुदूर ने बताया कि घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस ने पॉसिस्टिक टीम को जांच के लिए मौके पर बुलाया। सीसीटीवी कैमरे को फूटेंज खंगाली गई। जिसमें दिख रहा है कि करीब 10 कुर्सी शटर के पास अकर लाइन से बह गए हैं। सभी सफरद कपड़े को सूचना दी। एक चालू लटका लेते हैं। उसके बाद शटर को बाहर की ओर खोलते हैं। सुबह 3.41 मिनट पर दो चोर शटर खोलने के बाद जहा बनकर अंदर घुस गए हैं। अंदर घुसे चोरों ने चोर पर मास्क लगाया हुआ था। एक ने टोपी भी लगाई हुई थी। दोनों आराम से महंगी घड़ियों को अपने साथ लाते हुए बोग में रख रहे हैं। 4.23 बजे बाहर बंदे उनके साथियों ने शटर बजाया तो दोनों बाहर निकल गए। पुलिस जांच में सामने है कि चोरों की उम्र करीब 25 वर्ष के आसपास है। वह सभी घटना को अंजाम देने के लिए तैयार हो आए थे। शोरूम के बाहर एक कार करीब तीन मिनट तक खड़ी हुई थी। इसके बाद वह कार चली गई। तब आसपास के तैयार उखर चोरी की अजान देना शुरू किया है। पुलिस के तलाश रुकने से पहले और सीआरएसएफ कट तक रिकवरे रास को करीब 50 से अधिक सीसीटीवी कैमरे की फूटेंज खंगाली है।

पैकेज फंड में बताया जाए शकट, नमक और फैंट का लेवल सुप्रीम कोर्ट में क्यों उठी मांग



नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने पैकेज फंड (पैकेज खाद्य पदार्थ) पर चीनी, नमक व ससुंग बस (सेचुरिटी फंड) आदि की मात्रा या सत दरबाने के विचार सामने की ओर एक चेतावनी लेखल प्रदर्शित करने की मांग पर विचार का मन बनाया है।

खाद्य पदार्थ में सामने चेतावनी लेखल करने की अनिवार्यता का निर्देश मामले वाली एक जहदियत कोर्ट के केंद्र सरकार को नोटिस जारी कर पाए सहा में बताया मांग है। मामले में 27 अगस्त को रिट सुनवाई होनी है। ये आरोप प्रमाण न्यायाधीश डीवाई चंडवर्कर को अग्रतला वाली तीन सदस्यीय पीठ ने तब 29 जुलाई के 3 एएस एंडर हेथ्य सोसाइटी संस्था की चालू चर्चा पर सुनवाई के बाद जारी किया। संस्था ने स्कूल राजीव शंकर द्विवेदी के सुपरिंटेंडेंट वॉलेंटियर याचिका में मसुदा, उच्च रकचाप और अन्य जीववर्ती से जुड़े प्रमाणों का इस्तेमाल करते हुए कहा है कि ऐसे लेखल को अनिवार्य बनाया जवरी है। याचिका में मांग है कि केंद्र सरकार को निर्देश दिया जाए कि वह सत गूबे का ससुंग लेकर पैकेज खाद्य पदार्थों में चेतावनी लेखल के संबंध में ज्वित नियम निर्देश जारी करे। याचिका में तेजी से बहते मधुमेह रोग की ओर ध्यान खींचते हुए दावा किया गया है कि वह चुपचाप बहती महमारी हो गई है। लाहों लोग प्रभावित हैं, जिससे हेथ्य केरर सिस्टम पर बहद भार बढ़ रहा है। यह भी कहा गया है कि भारत और दुनिया में गैर संचारी रोगों में व्यापक विस्तार हुआ है ये बच्चों और वरकदर को भी प्रभावित कर रहे हैं। 70 फीसदी से ज्यादा मौतें इन बीमारियों से हो रही हैं, जिसमें जीववर्ती की बीमारियां शामिल हैं। भारत में इन रोगों से साल भर में 60 लाख लोगों की मौत होने का दावा किया गया है। चौकाने वाला तथ्य है कि देश में हर चौथा व्यक्ति मधुमेह की चपेट में आ रहा है, जो कि मुख्यतः मोटापे से होता है। याचिका में कहा गया है कि वैज्ञानिक समुदाय ने जंक फूड के बहते उपयोग से मधुमेह, उच्च रकचाप, कैंसर, हृदय रोग, मानसिक स्वास्थ्य समस्याओं के बहने के कारण समथ से पहले मुझे के खतरों को रेखांकित किया है। ऐसे में अत्याधुनिक जवरी का व्यापक व्यापक स्थिति को और खराब कर देता है। इन चीजों को खाने से चीनी, नमक और ससुंग बस का सेवन बंद जता है, जो बचन भी बहता है। याचिका के अनुसार पैकेट के सामने लेबलिंग, उपभाषाओं को उनके आकार के बारे में सूचित विकल्प बनाने में एक शकितकारी उखरकर के रूप में काम करती, लॉक कर्मचारी द्वारा विनिर्माण किने जाने वाले खाद्य पदार्थों के हलिकारक प्रभावों को कम किया जा सके ऐसा करना नारिणी को पैकेज खाद्य और अदानीय में मीटूए पीएच संबंधी मामलों और जलिकारक तालों को अदानीय से पचवाने और सफाई में सहाय बनाना। अतिरिक्त चीनी, ससुंग और ससुंग बस खाद्य पदार्थों में अत्याधुनिक जवरी को सहा रूप से शीतल करने से उजानीय अदानीय से अत्याधुनिक खाद्य पदार्थों की हलकान कर स्वथ्य अदर संबंधी निर्माण ले सके।

मेरी मां ने कोई बयान नहीं दिया, अब शेष हसीना के बेटे ने अखबार की रिपोर्ट को बताया झूठ



नई दिल्ली 12 अगस्त। बांग्लादेश की प्रधानमंत्री शेख हसीना ने देश छोड़ने से पहले या बाद में कोई बयान नहीं दिया है। उनके बेटे सचिव बाजेट जॉन ने यह दावा किया। उन्होंने कहा कि हलत ही में एक अखबार में प्रकाशित मेरी मां के इस्तोफ का बयान पूरी तरह से झूठ और मनगढ़ब है। मैंने अभी उससे पूछा कि है कि उन्होंने क्या छोड़ने से पहले या बाद में कोई बयान नहीं दिया है। दरअसल, मीडिया रिपोर्टर में दावा किया गया है कि शेख हसीना को ससा से बेदखल करने के पीछे अमेरिका का हाथ था। अमेरिका की वजह से ही शेख हसीना को अपनी सरकार गंवानी हुई। बांग्लादेश में हिंदुओं पर हलकों के विरोध में विध संघ में विरोध प्रदर्शन का सिरोसिला जारी है। रिकवरे को अमेरिका के राष्ट्रपति के कार्यालय-आवास बहदत हाजत के बाहर बहरी संस्था में लोगों ने एकजिंत हलकों के विरोध पर हलते पर विरोध जताया है। अमेरिका के राष्ट्रपति के हलकों को मांग की। बदरकरीय हिंदुओं की संभावित और मॉरीदों पर हलकों के विरोधों को गिरफ्तार किया जाने की भी मांग कर रहे थे। इनमें से बहुत से लोगों ने तो वीट जॉर्जिस के नाम वाले पोस्टर हवा में ले रखे थे। इसी प्रकार के विरोध प्रदर्शन बांग्लादेश के अन्य इलाकों, मेरिलैंड, वजीरिया और न्यूयार्क में भी होने को सूचना है। शनिवार को न्यूयार्क में ससुंग राह के मुख्यधारा के बहद हिंदुओं पर हलते के विरोध में प्रदर्शन हुआ था। रिकवरे को लतन में ब्रिटिश संसद के बाहर हिंदुओं पर हलकों के विरोध में प्रदर्शन हुआ है। यह व बांग्लादेश में हिंदुओं और मॉरीदों पर हलकों की कड़नी निरा को गई और विरोधों के शिकारक कर्तव्यों की मांग की गई है। हलकों के विरोध में ब्रिटेन में शनिवार को भी विरोध प्रदर्शन हुआ है।

विकास के लिए सांस्कृतिक सोच जरूरी

भारतवर्ष का इतिहास और संस्कृति हमारे उच्च मूल्यों और आदर्श का भंडार रही है जिसको कदाभी नकारित नहीं किया जा सकता है। विकास के स्मृति पटल से किस्सा- मोड़ के रूप में कलात्मक के रूप में अलग-अलग कलाओं को सांस्कृतिक विरासत मानने की शिक्षा और मनोरंजन का माध्यम रही है लेकिन समय के बदलाव ने हमें अपने विकास के लिए यूरोपियन संस्कृति का पिछलग्वा बन दिया है। यूरोपियन संस्कृति के हर पक्ष को विकास का पैमाना मान लेना उचित नहीं है। देश के विकास के आंकड़े तय करते समय हमें इस पर एक बार चिंतन जरूर करना होगा। जब हम युवकों को बात करते हैं तब सहसा संयुक्त परिवार का टूटना हमारी चिंता में शामिल होती है जो इस देश की सांस्कृतिक विरासत का एक ससकल पक्ष है। जो हमारे बीच से धीरे-धीरे गम हो रहा है। परिवार को परिवार ही मानने के अलावा बहानों है जिसमें धीरे-धीरे और कच्ची की मिट्टी भी शामिल है किंतु दादा दादी का नाम धीरे-धीरे भिल्लू होना जा रहा है। हमारे चारों ओर शब्द अब समाप्त हो चुके हैं भारतीय संस्कृति के पलों से विलास नहीं हुए। इस विलोपन पर हमें चिंता करनी होगी और पुनर्जागरण करना होगा। जब संयुक्त परिवार ही नहीं रहेंगे तब अंतर्गत की तरह हमारे आर्थिक संबंधों को परिभाषा में गढ़े हुए शब्दों के अर्थ अंतर्गत की तरह ही धीरे-धीरे समाप्त हो जाएंगे जिसमें दादा दादी और नाना नानी मौसा मौसी जैसे शब्द शामिल हैं अंतर्गत में चाचा और मामा के लिए एक ही शब्द अंकल का प्रयोग होता है जबकि परिवार में चाचा का नाम एक व्यक्ति का बोध कराता है वहीं मामा हमारे घर के अंग में एक विभिन्न अर्थों का प्रतीक प्रस्तुत करते हैं मामा का आगमन कच्ची के लिए खुशियों की गई पहचान का दिन होता है अपनी सामर्थ्य के अन्वय उनके द्वारा हुए तोहफे चर्चे जीवन भर याद रखेंगे हैं उनके खेद और प्रेम से भरे इस सम्बन्ध के इन अहंकारों का कोई मूल्य नहीं रहा जा सकता है, इसे केवल महसूस किया जा सकता है, मुझे आज 70 वर्ष की उम्र में भी अपने मामा दादा मित्रों के मन्दिर में जाता हूँ, गुरु चालू के जाते से बने पक्ष को पाप से बने सस्ते के सोने आज भी जीव का स्वाद बहने देती है। कैफियत को दुर्भाग्य से दूर श्रावण परिवर्त मंडारण खेती में बना परंपरा चूड़ और बजारों की तरह अब केवल कलात्मक के अंग बनकर शेष रह गए हैं, इसी तरह दादा- दादी की स्मृतियों में सौ शायकीय कृषि बोध भंडार कायालय में भी यह बीज उपलब्ध नहीं है। हम इस दिशा में क्यों नहीं सोच रहे हैं? क्या इन्का अवैधकता नहीं रही। हमारी सांस्कृतिक धरोहर का यह हिस्सा अब धीरे-धीरे खोने से समाप्त हो रहा है इसकी और कोई साधक या शास्त्रीय संरक्षण ध्यान क्यों नहीं दे रहे हैं। आर्थिक लाभ और आर्थिक उत्पादन को ध्यान में हमारे इस बीच की रसों से बाहर कर दिया है और मौलिक एवं सुगुणित अनाज को हमारी सामाजिक और सांस्कृतिक पहचान से समाप्त हो रही है। क्षेत्र विशेष के अन्य पैदावार को अपनी पहचान



लेकिन आज दूरदर्शन एवं टेलीविजन संस्कृति ने इस पर ग्रहण लगा दिया है जो कभी उन्मोचन के बाद आ सकेगी इसकी उम्मीद भी अब कम दिखाई देती है।
 दुर्लभ कलात्मक में भारत के मौसमपूर्ण इतिहास के कई पक्ष समाहित हैं हमारे देश में हमारी सांस्कृतिक एवं गुरु खेती की परंपरा रही है। सुगुणित चावल देने वाले धान की खालियाँ जब खेती में फूलती थी तब एक मौलिक दूर से लोगों को पता चल जाता था कि किण्वण भोग या अंतर्जनन धान की फसल अब फूलने लगी है, अब इस तरह की खेती कहां चली गई पाता नहीं, हम इसके बीच संरक्षण की ओर भी ध्यान नहीं दे पा रहे हैं। हाइब्रिड (वर्णक) बीजों ने अब मूल बीजों को समाहित के कगार पर खड़ा कर दिया है अब कृषि विकास केन्दो या शास्त्रीय कृषि बोध भंडार कायालय में भी यह बीज उपलब्ध नहीं है। हम इस दिशा में क्यों नहीं सोच रहे हैं? क्या इन्का अवैधकता नहीं रही। हमारी सांस्कृतिक धरोहर का यह हिस्सा अब धीरे-धीरे खोने से समाप्त हो रहा है इसकी और कोई साधक या शास्त्रीय संरक्षण ध्यान क्यों नहीं दे रहे हैं। आर्थिक लाभ और आर्थिक उत्पादन को ध्यान में हमारे इस बीच की रसों से बाहर कर दिया है और मौलिक एवं सुगुणित अनाज को हमारी सामाजिक और सांस्कृतिक पहचान से समाप्त हो रही है। क्षेत्र विशेष के अन्य पैदावार को अपनी पहचान

अब नोटे दिनों की बातें हो गई हैं इसी तरह मोटे अनाज साँब, कोदी, कुटकी, भेंदरी, भी हमारी खेती से अब समाप्त हो गई है, बहरी अन्नकथा, मोटपा एवं प्रांतीयक मोटो द्वारा कच्ची कुट्टा चूड़ को खाने के बाद अब इस दिशा में सोच शुरू हुई है और इसका उत्पादन की ओर अब किसानों को प्रोत्साहित किया जा रहा है, यह सुखाना देर से खीर पर अन्धी सुखाना करी जा सकता है, हमारे देश में खेती करने वाले को प्रतिस्पर्धिक फसों में प्रथम दर्जे का प्थान दिशा गया था उनम खेती मध्यम था, अन्धू नौकरी भूख निदान को कहलत आब परिवर्तित हो गई है आज के यूरोपीय भौतिकवादी युग में हम जीवन की मानसिक शांति, स्वस्थक मिलाक, के साथ साथ सामाजिक संबंधों को बेचना एवं शरीर के लिए आवश्यक उतम भोजन के हर पक्ष को भीतिक मूदान में लीए रहे हैं।
 बदलते समय में मूदान से संकल श्थिक सामाजिक जीवन का हर पक्ष खरीदने का जवान करता है यह अला पक्ष है कि वह अपनी सामाजिक जीवन एवं स्वास्थ को दृष्टि से स्वयं कितना सक्षम है इस दिशा में उतम ध्यान नहीं जाता, उनम खेती का किसान आज हासिये पर आ चुका है, जीवन का आधार हवा पानी एवं भोजन की मुखा इकाई भोजन को इस देश की सांस्कृतिक दर्शन में महत्वपूर्ण स्थान दिया गया है, अपने भोजन को थाली में से प्रथम भोग अब देवता को उतके बाद

देवी देवताओं को प्रसाद का भोग लगाकर धन्यवाद देने की परंपरा इस देश में रही है, प्राधान्य दान आशिय भोजन जैसे उतके अहंशी को हमारी रसों का अपने घरों से समाप्त हो जाना या सिमर कर अहंशी को निर्भरी हो जाना आज बहुत बुरी चिंता का विषय है, जो हमारे स्वास्थ के साथ-साथ हमारी सामाजिक विरासत और सांस्कृतिक पहचान को समाप्त कर रहा है, यह आज को बहुत बुरी चिंता का विषय है सच मानिए यह हमारी सांस्कृतिक विरासत का हिस्सा नहीं है पर जैसा खाना, माँ को रसों, चटकरों का स्वाद, जैसे स्लोग होलत को बिको बहने के लिए उपयोगी हो सकते हैं लेकिन पर को हलत का स्थान कोई नहीं ले सकता, भारत को इसी सांस्कृतिक धरोहर का हिस्सा रहा है रसों में बने भोजन हेतु बने से पहले अतिथि सकार को परंपरा या कितने याचक को भोजन करने की परंपरा, कहते हैं कशी (राजमन) बिबे बनारस भी कहा जाता है यह भारत को आध्यात्मिक कर्मकांड के सांस्कृतिक धरोहरों का केंद्र रहा है, हिंदू संस्कृति की कर्मकांड की शिक्षा आत भी बनारस में ही दी जाती है, आध्यात्मिक पूजा पाठ एवं आरंभ परी में शांती- विवाह- व्रत शांति, उत्सव, संस्कार एवं यूप अवसरों के पुरा पाठ करते हुए जो ब्राह्मण दिखाई पड़ते हैं वह अपनी शिक्षा इसी बनारस के सांस्कृतिक केंद्र से प्राप्त कर शांती की कहलाते हैं।

इस सांस्कृतिक केंद्र काशी के राजा महाराजा विभूति नारायण सिंह के बारे में कहा जाता है कि वह भोजन हेतु बने से पूर्व किसी अतिथि या याचक को भोजन करने के बाद ही स्वयं भोजन शरत करते थे, उनके इस पारंपरिक व्यवहार से स्वयं भारत के प्रथम तत्कालीन गृहमंत्री सरदार वल्लभाभाई पटेल परिचित थे, भारत गणराज्य में बनारस अर्थात् काशी रियासत को मिलाने के लिए महाराज के भोजन के पूर्व याचक बनकर गृहमंत्री केशू मल्ल से पहुंचे और काशी महाराजा विभूति नारायण सिंह को संदेश भिजवाया कि आपसे कुछ मांगने की इच्छा लेकर कोई याचक आपके पास आया है, भोजन से पूर्व पहुंचने वाले इस याचक से मिलते जब महाराज बाहर निकले तब सरदार वल्लभाभाई पटेल जी ने उन्ही अपनी रियासत को भारत गणराज्य में शामिल कर का निवेदन किया और काशी रस ने इस याचक को याचना को खेद ही स्वीकार कर लिया उन्ही मानसिक सरदार वल्लभाभाई पटेल को कहा कि आप मेरे भोजन से पूर्व याचक बनकर आए हैं मैं आपको खाली साथ याचक केसे भेष सकता हूँ और उनकें अपने संकल्प के अनुसार 15 अक्टूबर 1948 को भारत गणराज्य में अपनी रियासत काशी अर्थात् बनारस को मिलाने के लिए सीधे पर रहलतारक पटेल, पोसी उच्च विरलत एवं उच्च परंपराओं का यह देश रहा है, जिससे अस्मिन् इस देश का बच्चा-बच्चा आज भी अपने देश और सांस्कृतिक विरासत को नमन करता है।

प्रेग्नेंसी के दौरान जरूर करें ये एक्सरसाइज डिलीवरी में नहीं होगी कोई परेशानी

आजकल के खराब स्वास्थ्य और खानपान के कारण नॉर्मल डिलीवरी का रेट गिरावट जा रहा है, नॉर्मल डिलीवरी में महिला बच्ची रिस्कव हो जाती है, और शरीर में कम परेशानी होती है, नॉर्मल डिलीवरी हेल्थ के लिए सही रहती है, इसलिए शरीर को नॉर्मल डिलीवरी के लिए तैयार रखना चाहिए, इसके लिए आपको हम इस आर्टिकल में प्रेग्नेंसी के दौरान एक्सरसाइज करने के फायदे बताएंगे।



प्रेग्नेंसी के दौरान देर रखें, इसमें 3-5 सेकेंड्स रहने की कोशिश करें, बटरसाइड बटरसाइड ताली आसम को कहते हैं, इससे भी फिजिकल मसल मजबूत रहता है, जो नॉर्मल डिलीवरी के लिए अच्छा होता है, इसके लिए सबसे पहले फर्स्ट बैठ जाएं और दोनों पैरों के पंजों से जोड़ लें, इस आसन को आप 10 मिनट तक कर सकते हैं, योग और मेटिडेशन योग और मेटिडेशन के कारण लोग मानसिक तौर पर मजबूत बनते हैं, यह दिमाग को रिलैक्स करने का काम करती है, इससे स्ट्रेस भी कम होता है, इससे पीठ का दर्द और एंजाइटी डीक होती है, चौकिस और महिलाएं अपनी प्रेग्नेंसी के तीसरे त्रैमेंट में हैं उन्हें आपसे रेट जल्द बाँक करना चाहिए, इससे उनकी मसल मजबूत होती है, कई मामलों में डॉक्टर की सलाह लेनी चाहिए, क्योंकि हार्ड रिस्क में एक्सरसाइज नहीं करना चाहिए, क्योंकि यह खतरनाक साबित हो सकता है।

जिससे नॉर्मल डिलीवरी हो जाती है, यह एक्सरसाइज करने के लिए आप दीवार का सहारा भी ले सकते हैं, हाथों को सीधा रखते हुए पैरों को खोलकर खड़े हो जाए, कूदें के चल हवा में बनें का प्रयास करें, इसे 10 मिनट तक रोजाना करें, कोणक कोणक एक्सरसाइज नॉर्मल डिलीवरी के लिए बेस्ट एक्सरसाइज है, इससे फिजिकल मसल फ्लेक्सिबल होती है, प्रेग्नेंसी के दौरान होने वाले तनाव को भी कम करता है, इसी आंगनदाक स्थिति में बैठें और आँखें बंद कर लें, लूटिन का

खेल खेल में का नया गाना डू यू नो हुआ आउट, दिलजीत दोसांझ के पार्टी ट्रैक पर जश्न मनाते नजर आए सितारें

खेल खेल में स्वर्नाक्षर दिवस 2024 पर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए पूरी तरह तैयार है। अध्यक्ष कुमार और तारसी फ्यू, वाणी कपूर, फरदीन खान, एमी विर्क, आदित्य सौल और प्रजा जायसवाल सहित बकी स्टार कास्ट हसी और रहस्यों से भरपूर सवारी का वादा करते हैं। अब इसी बीच फिल्म का एक नया गाना अब रिलीज हो गया है। डू यू नो दिलजीत दोसांझ के ओरिजिनल वर्जन का रीक्रेएशन है और इसमें दोसांझ के समूह को अपनी 'पार्टी' मनाते हुए दिखाया गया है।

आपको बता दें कि फिल्मों/ओए में आधुनिक फिल्म 'खेल खेल में' के एल्बम से एक नया गाना रिलीज किया। डू यू नो एक पार्टी ट्रैक है, जिससे दिलजीत दोसांझ ने गाना है और इसके बोल गाने में लिखे हैं। मूल संगीत भी प्राक ड्रॉग रॉचत था और तानिक बागसो द्वारा फ़िर से बनाया गया था। इसकी आकर्षक धुन आपको अपने दोस्तों के साथ थिरकने पर मजबूर कर देगी।

इस जोशीले ट्रैक में अध्यक्ष कुमार, वाणी कपूर, तारसी फ्यू, एमी विर्क, फरदीन खान, आदित्य सौल और प्रजा जायसवाल जैसे कलाकार एक कलब में एक साथ टैक करते हुए दिखाई देते हैं। अध्यक्ष के डांस मूव्स हाइलाइट हैं, जबकि वाणी और तारसी के साथ उनकी कैमिस्ट्री ने सवाका ध्यान अपनी ओर खींचा है। इसे यारों वाली फिल्म का यारो वाला एकम कमा गया है।

शब्द सामर्थ्य - 146 (आमंत्रण साहू)

आपकी चतुर्धा, 15. बचपन, जीभ 16. रीतिगियों को मरलक 6. कटौती के आकार का 7. संघर्ष, लतागत, जागर, काय 2. कब्रघर और श्रुतकों को जीवित नलीतार 8. पथन निरामयें तंबाकू किरासके की आवाज, सीकराक 3. कर देने वाला 17. एक शब्द 18. स्वकार पीते हैं 9. रखा 10. खून आग की ज्वालन, दहक 4. सुन्दरतर 19. चन्नी 20. से लक्ष्यधन 11. छिपकर बुरी नजर मरललेवतार सुगुणित सुगुणित 12. साकने की क्रिया, रह रहकर 13. चतुर्धा, कब्रघर से बंधिक 14. चतुर्धा, कब्रघर से बंधिक 15. मंगार कर्ण, साधन 16. ब्रह्मण्डोदय 16. सीमा, हद की क्रिया 11. कलसत ध्वनि 13. लता उठा, चतुर्धा 13. मंगार के 18. चमड़ा, चाम 19. चोड़, आपसी व्यवहार का संघर्ष, वास्त 14. अनपेक्षित उदोटे टुकड़े 4. माथा, दबाव।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 145 का हल

मै	दा	न	र	ग	घ
जी	सी	क्ष	भू	रि	
सा	ऊ	स	य		
खा	ग	त	र	च	उरी
ख	र	स	य	उरी	ता
लं	वि	ला	स	रा	स
वी	ज	ज	सा	ता	ता
ज	व	हि	या	न	ता
त	र	की	व	ना	खा
					ली



सैंटिन आउटफिट धन भोजपुरी क्रॉन नेहा मलिक ने बढ़ाया इंटरनेट का तापमान

भोजपुरी एक्ट्रेस नेहा मलिक आए दिन अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर अक्सर फैंस का साह ध्यान अपनी ओर खींच लेती हैं। उनका बोल्ड लुक इंस्टाग्राम पर आते ही लोगों से बहार होने लगा जाता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट में साह मीडिया पर शेयर किया है, जिसमें उनका स्टफिन अंडर देकबर फैंस एक बार फिर से उनके हूज के कायस हो गईं। एक्ट्रेस नेहा मलिक हमेशा बोल्ड फोटोशूट को तस्वीरों पर अक्सर साह मीडिया पर सुविधाई बढौती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही क्लब बनने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका कालीनन अंडर देकबर फैंस के होउ उड़ गए हैं। नेहा मलिक ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान सीटू क्लर का सिंगल गाउन पहना हुआ है, जिसमें वो काफी ज्यादा रॉमैस में नजर आ रही हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें साहल मीडिया पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनके लुक पर अपना दिल हार जाते हैं। साथ ही लाइक और कमेंट्स के जल्ले तालक करने नहीं थकती हैं। इन फोटोस में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस ने केमरे के सामने एक से खूबर एक सिंगलिन अंडर में पोउ डेते हुए हॉट फोटोशूट करवाया है। नेहा मलिक ने अपने आउटफिट कंट्रोल करने के लिए बालों को ओपन किया है और साथ ही लाइट मेकअप कर के अपने लुक को दिखाए हैं। एक्ट्रेस साहल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। उनका हर एक स्टाल फैंस फॉलो करते हैं। नेहा मलिक के कई लुक ऐसे होते हैं जोकि लोगों के बीच ट्रेंड करता है।



बरसात के मौसम में होती है एलर्जी, तो ऐसे करें बचाव

भारत के कई इलाकों में भारी बारिश हो रही है, इस दौरान गर्मी से राहत तो मिल गई है, लेकिन भी कोई शक नहीं है बारिश के साथ कई सारी बीमारियाँ भी लाती है, बारिश के कारण सांजलन एलर्जी भी बहुत ही बुरा हो जाती है, बरसात के दिनों में जलक अना, आंखों में खुजली और कंजेशन की परेशानी होती है। बरसात में होने वाली एलर्जी, कुछ लोगों में यह समस्या बेहद आम हो सकती है, कुछ लोगों में यह समस्या गंभीर हो सकती है और रोगियों के काम में क्लकवट हो सकती है, बरसात के मौसम में एलर्जी किसी को भी हो सकती है, इसके लिए आपको अपनी आदतों का सख्त खला रखना चाहिए, सबसे जरूरी है कि आप अपनी डाइट का सख्त खला रखें, डाइट में ओमेगा 3 शामिल करें- किसी भी तरह के इंसैकशन और एलर्जी से बचना है तो आपको अपने डाइट में ओमेगा-3 फेटी एसिड को डालना होगा, इससे इम्यूनोटी मजबूत होती है, यह आपके इन्फ्लू फेकशन को मजबूत करता है, यह एलर्जी और इंसैकशन से रोकने में भी मदद करता है, डाइट में सैलमन, चिया सीड्स और अलसी और अखरोट होता है, एंटीऑक्सीडेंट्स- बरसात के मौसम में इम्यूनोटी अउर करने के लिए एंटीऑक्सीडेंट्स लेना काफी अच्छा होता है, विटामिन सी एक अच्छा एंटीऑक्सीडेंट्स होता है, जो एलर्जी के खिलाफ लड़ा है, इसलिए मानसुप में संतर, फिलाना चिर्च, ब्रोकली, कोबी और उन्हीने को डाइट में शामिल करें, प्रोबायोटिक्स- प्रोबायोटिक्स भी एलर्जी से बचाव में मदद करते हैं, दूध और किमची जैसे फीरिडेट फूड्स प्रोबायोटिक्स एलर्जी में मदद करते हैं, इन्हें डाइट में शामिल करना चाहिए, एलर्जी से बचने में मदद करता है, मैनीसिया से भरपूर फूड आउटम खाएं- एलर्जी से बचने के लिए अतिशयतन मिलरलक को अच्छा होता है, मैनीसिया से भरपूर बादाम, कंडू के बीज, पातक, डाकं चौकंद और एपकिडो एंटीऑक्सीडेंट्स प्रोड्रकशन का समर्थन करते हैं, इम्युनो सैलस फेकशन को कम करता है, एंटी-इंसैपेमेन एंटी-इंसैपेमेन फूड आउटम से भरपूर फूड आउटम हनी, अदरक, हरी पोटार सब्जियाँ, बेरोरा और जैतून का रस पॉलीफेनेलस और एंटीऑक्सीडेंट से भरपूर होते हैं, यह एलर्जी से रू रखने में मदद करते हैं, इसलिए डाइट में हेलदी गट माइक्रोबायोटा होता है, यह इम्यूनोटी को मजबूत रखने का काम करती है।

बॉक्स ऑफिस पर बुरी तरह पिटी उलझ, 8 दिनों की कमाई देख मेकर्स को उड़ी नींद

राजकुमार राव के साथ 'मिस्टर इंड मिस्टर साही' में अपनी एक्टिंग से दिल जीतने के बाद, जाह्नवी कपूर ने 'उलझ' के साथ बड़े पैर पर कमबैक किया था, सुशुभो सारिया निर्देशित उलझ से काफी उम्मीदें थीं लेकिन ये स्टाई थिरर रिलीज होने ही बॉक्स ऑफिस पर फरस हो गई, फिल्म को रिलीज के पहले टिा से सिनेमाघरों में दर्शक नहीं मिल रहे हैं इसी के साथ ये बॉक्स ऑफिस पर कमाई नहीं कर पा रही है, फिल्म रिलीज के 8 दिन बाद भी 10 करोड़ नहीं कमा पाई है, चाँपए 'यह जानने में 'उलझ' ने रिलीज के खे दिन कितना कलेक्शन किया है? 'चाह्नी कपूर' को लेटेस्ट रिलीज 'उलझ' 2 आगर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई है।

सामने का हिस्सा सुरक्षित, भीतर के ताले टूटे और कई सामान मिले गाायब

चांदी की मूर्तियां और नगदी रकम पर हाथ साफ किया

कोरबा। शांतिगंगा अंदज में हुई चोरी की घटना ने डेकड़दार और उसके परिवारों सहित पुलिस को हैरानी में डाल दिया। उसके निवास से चांदी की कई मूर्तियां एवं नगदी रकम चुर की गई है। डेकड़दार को इस घटना में हाई लायब की चपत लगी। पुलिसवाली थाना में हुए मामले की रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। कृतिवले अलग-अलग खतरा पर मामलों को जांच कर रही है।

अग्रोहा मार्ग निवासी श्याम गोपाल डेकड़दारी को काम करता है। 9 अगस्त को अपने परिवार सहित 11 बच्चे सुबह घर में ताला लगाकर मैनाट अस्मिकापुर गुप्त भेजा था। सूक्ष्म की दृष्टिकोण से डेकड़दार ने घर की



जिमदारी किसी को नहीं दी थी। 11 अगस्त को शाम करीब 4 बजे मैनाट से वापस घर लौटे। घर के सामने के पहला घंटा में लगे ताला को अपने पास रखे खाने से पत्नी कोसकर घर के अंदर गई तो दूरसे सचि करके में लगा दरवाजा का ताला टूटा हुआ था। घर का सामान बिखरा हुआ पड़ा था। घर

के ऊपर मॉडल में पूजा घर में रखा एक गणेश भगवान की चांदी का मूर्ति 500 ग्राम कीमती लगभग 50 हजार रुपये, एक मूर्ति लक्ष्मी का चा चांदी का मूर्ति खबर 500 ग्राम करीब किमती लगभग 50 हजार रुपये तथा चांदी का सिक्का वरस में 10 ग्राम, 20 ग्राम, 100, ग्राम का सिक्का या खजनी करीब 2 किलोग्राम कीमती करण 1 लाख रुपये, सोने का डोरा सोनेलसुर एक नम किमती 3000 रुपये, सोने का छोटा नम कीमती 500 रुपये तथा ड्रैगिंग रूप में 10 लाख 10000 रुपये मूल्य व एक जोड़ी नकद करण का 9 करण का जूता कीमती करण 7000

रुपये, घर के विभिन्न हिस्से में लगा तीन गम सौंदर्योके केरा डीडीआर सहित कीमती करण 30000 रुपये कुल कीमती करण 2 लाख 50 हजार 500 रुपये को कौं अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है। घटना के संबंध में पटवारी गोविंद अग्रवाल एवं रवि गुप्ता को वतने के साथ रिपोर्ट कोतवाली में दर्ज कराया गया। अज्ञात चोर के विषय बीएनएस को धारा 305 (ए) व 331 (4) के तहत गुप्त दर्ज कर पत्नीसो निया जा रहा है। चोरी की सूचना उरगत मीके पर सोपरणी भूषण एक्का कोतवाली डोआई मोलाला पटेल सहित एटएन के पृष्ठकर गुआपना किम। आसपास लगे सोनेकीमती केरी की पृष्ठकर को डेहा जा करने खतरा जा रहे है।

माइंस के मुहाने में प्रदर्शन, ड्यूटी करने जा रहे कर्मियों को रोका



यूनियनों के प्रदर्शन के कारण कोयलांचल में इस प्रकार के हालात निर्मित हुए।

विरोध सप्ताह मना रहे ट्रेड यूनियन

कोरबा। उद्योगों में आउट सोर्सिंग सहित कई प्रकार की चुनौतियों को लेकर केंद्रीय ट्रेड यूनियन ने विरोध सप्ताह मनाते की घोषणा की। इसमें अलग-अलग आयाम जोड़े गए। साइड इंस्ट्रूमेंट कोलफील्ड्स लिमिटेड के गेवरा माइंस की मुद्दे पर इंडे के साथ यूनियन कार्यकर्ताओं ने प्रदर्शन किया। इस दौरान कोल कर्मियों को मीके पर कौं जबरिया कोसिश की गई जो अपने लिए द्यूटी करने खतरा जा रहे है।

समान काम के लिए दूरे समान वेतन

प्रदर्शन के अंतर्गत इस बात को भी कहा गया कि श्रमिक हॉट में जो कामगार निजी कंपनियों में काम कर रहे हैं उन्हें समान वेतनमान और समान बुनियादी उपलब्ध कराई जाए ताकि उनका जीवन स्तर बेहतर हो सके। पहले ही इसे लेकर कंपनी और सरकार का ध्यान आकर्षित करने का काम हुआ है लेकिन नतीजे कुछ नहीं आए।

हादसों की भेंट चढ़ने से बचाएगा रेडियम बेल्ट



कोरबा। विभिन्न भागों पर दिन-रात विचारण करने वाले मनुष्यों के कारण आवागमन में समस्याएं पैदा हो रही हैं। इनकी सुरक्षा को जवाबदारी जवाबिक रूप से है तो नागरिकों को लैंगिन इस रूप को सतर्कता से लेना चाहिए। सामाजिक संस्कारों को करना पड़े है। सड़कों पर पशुओं को उपस्थिति से समाहित हादसों और उन्में नुकसान को प्रतिरोध करने हुए यातायात पुलिस ने अभियान शुरू किया है। ट्रेफिक प्रभारी

ग्रामीणों की मेहनत पर पानी फेर रहे गजराज, आक्रोश

कोरबा। जिले के कोरबा एवं कटघोरा वनमंडल में मौजूद हाथी ग्रामीणों के मेहनत पर लगातार पानी फेर रहे हैं जिससे ग्रामीणों में काफी आक्रोश है। जानकारी के अनुसार कटघोरा वनमंडल के पसान, केरई, जटगा व एगमानगर रेंज में 48 से अधिक हाथी घूम रहे हैं। हाथी दिन भर जलत में डेग डालने के बाद शाम होते ही जंगल से निकलते हैं और जंगलों के खेतों में पृष्ठकर वहां लगे फसलों को पंसे से पीटकर क्षतिग्रस्त कर दे रहे हैं जिससे ग्रामीणों की मेहनत पर पानी फिर जा रहा है। इसी प्रकार कोरबा वनमंडल के कुदमुगा रेंज में 11 की संख्या में हाथी सक्रिय हैं। हाथियों के इस दल ने बीती रात कुदमुगा गांव के खेतों में पृष्ठ कर गया और वहां लगे ग्रामीणों के धान को फसल को पीटकर मरिधामेट कर दिया।

मोरगा में हुई चित्रकला प्रतियोगिता



कोरबा। आज विवर हाथी दिवस के अवसर पर वन विभाग के द्वारा केरई रेंज अंतर्गत विवर मोरगा हाईस्कूल में चित्रकला प्रतियोगिता को आयोजन किया गया। जिसमें स्कूल के विद्यार्थियों ने काफी चढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। रैंज अधिकारी ने बताया कि प्रतियोगिता सुबह आयोजित की गई। इस दौरान

सुधाकर कुलकर्णी को श्रद्धांजलि

कोरबा। भामस के राष्ट्रीय नेता सुधाकर कुलकर्णी के निधन की खबर लगते ही भामस के द्वारा एक आर्वात्मिक कुवाई गई। जिसमें राष्ट्रीय सचिव राधेश्याम जायसवाल, नवल कुंठ, रुन्वीर मैनन, अजय मिश्रा, वेंकट राव, केदार राठी, हेराम, खुदे, संदीप राठी ने श्रद्धांजलि दी। सभी लोगों ने एक स्वर में कहा कि श्री कुलकर्णी के निधन से आर्वात्मिक क्षति हुई है। श्री कुलकर्णी ने संगठन को काफी आगे बढ़ाया है। वे सभी क्षेत्रों में लगातार सक्रिय रहे। उनके किए गए कार्यों को कभी भी भुलाया नहीं जा सकेगा।

नहीं करेंगे नशा, ली गई शपथ



कोरबा। कटघोरा में जनपद पंचायत के अधिकारी और कर्मचारियों ने तय किया है कि वे हर प्रकार के नशी से खुद को दूर रखेंगे और दूसरों को भी इस बारे में प्रेरित करेंगे। आज उन्में कार्यक्रम रखा और इस बारे में शपथ ली।

शून्य मंदिर परिसर में यूथ हॉस्टल ने लगाए पौधे



कोरबा। एक पेड़ मां का नाम यूथ हॉस्टल परिसर अफ डोडिया की कोरबा इकाई ने रविवार को जैन मंदिर कोरबा में पीएम मिशन के तहत सामूहिक पौधारोपण का आयोजन किया।

पाली में तिरंगा यात्रा 14 को

कोरबा। युवा मोर्चा के द्वारा पाली में विधानसभा सत्रीय तिरंगा यात्रा 14 अगस्त को निकाली जाएगी। इसकी जानकारी देते हुए भाजपा के जिलाउपाध्यक्ष संजय भवनानी ने बताया कि युवा मोर्चा के द्वारा तिरंगा यात्रा की तैयारी की जा रही है। इस कार्य में चंद्र राजपाल विशाल मोदानी सहित अन्य कार्यकर्ता को हुए है।

मोरगा के पास एक्सीडेंट, दो घायल

कोरबा। एनएच 130बी पर आज सुबह दो गाड़ियों को टक्कर हो गई। घटना में दो लोगों के घायल होने की खबर है। स्थानीय पुलिस ने मौतियों को सोपरसी भिजवाया है।

लो वोल्टेज : बदला जाएगा ट्रांसफार्मर

कोरबा। एचपीटीसी की कालोनी क्षेत्र के एक मोडेल में लोवोल्टेज की समस्या से नागरिक शिकायत कर रहे हैं। इसकी शिकायत किए जाने के बाद भी समस्या का हल नहीं हो पा रहा था। बिजली कर्मचारी संघ के केदार राठी ने बताया कि लोगों की परेशानी को देखते हुए एक प्रतिनिधि मंडल ने जाकर अधिकारियों से मुलाकात की उन्में आधारस न दिशा कि ट्रांसफार्मर को बदल दिया जाएगा। ताकि यहां के कर्मचारियों को किसी भी प्रकार की परेशानी न हो। उन्मेंले क्षेत्र में भी ट्रांसफार्मर बदलाने के कारण लोग अंधे में रहने के लिए मजबूर है। बकाले के लोगों में साहू इसकी शिकायत विगत मंडल के अधिकारियों से की।

जर्जर सड़कें कर रही थीं लोगों को परेशान निगम ने मुख्य मार्ग से हटाई डस्ट

कोरबा। कई कार्णों से बन्दा की भेंट चढ़ी कोरबा शहर को सड़कों पर समस्याएं बढ़ी हुई हैं। कुछ दिनों से वायु प्रदूषण के साथ-साथ निर्मित गड़ों ने लोगों को परेशान किया है। यह विषय सार्वजनिक होने पर प्रशासन और नगर निगम ने संज्ञान लिया। आज सुबह इन गड़ों पर जमी और मिश्रारी डस्ट व बजरी को हटाने का काम किया गया।

शंकरखोला में चोथे सावन सोमवार को जलाभिषेक, भोग वितरण

कोरबा। चौथे सावन सोमवार को जिले के शंकरखोला कोरकोमा स्थित गुफा में काफी संख्या में श्रद्धालुओं की उपस्थिति दर्ज हुई। उन्मेंले यहां पूजा अर्चना करने के साथ भगवान शिव का जलाभिषेक किया। कई क्षेत्र से श्रद्धालु इस जाग पर पहुंचे थे। इस खास अवसर पर कोरकोमा के सोनी परिवार ने सस्की-पुड़ी और कई व्यंजनों का वितरण लोगों को किया। अंतिम सोमवार को ग्रामीणों की संमिति यह काम

होटल आकाश

सर्व सुविधायुक्त रूप एवं हॉल उपलब्ध

संपर्क करें 9425223290, 8908530000, 8103865081

तरुण छत्तीसगढ़ के बंगल में, तिलक मार्ग बुधवार बायपास रोड, कोरबा (छ.ग.)

हॉल -

400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक

15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था

बर्थडे पार्टी, तिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बजट पर हमेशा तैयार मिलेंगा।

वेग कंप्नी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।

वायु टायर्स

गायत्री मंदिर के पास, टी.पी.नगर, कोरबा (छ.ग.)

7828364476